JEMOBEPCUSI
HUTOroBOM padoThI M0 MaTeMaTHKe I 7 KJacca

1 BapuanT

YACTD 1. (Kaxnoe 3aganue orneHuBaeTcs B 1 6amn)

1. 4 3
Haiinure 3HaueHNE BBIpAXKEHUS: 5 + §(7,25 —-13,5).
o Haitnure 35auenue apoou: M
PO o
3. Pemure ypaBuenue: 1,2(5x —2) =8 — (10,4 — 6x).
4. Brimonnute ymMHOXeHue: (4x — 5)(9 — 12x).
5. B paBHOOEApEHHOM TPEYTOIFHUKE YTOJI PU OCHOBAHWU DPAaBEH 47°. Haiimure yroJ
IIpU BEPIIMHE JAHHOTO TPEYrOJbHHUKA.
6. BriGepuTe BepHbIe yTBEPKICHHE:

1) Ecnu 1Ba yrita oHOTO TPEYroJbHUKA PaBHBI IBYM yIJIaM APYIOro TPEyrojbHHUKA, TO
TaKue TPEyroJbHUKH PABHBI.

2) BepTuKaibHbIE YTl PABHBL.

3) JIro0Oas OuccexTprica paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJIbHHUKA SBIISETCS €r0 MEANAHOM.

4) Menuana paBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA JIEITUT IPOTUBOJICKAIIYIO CTOPOHY Ha JIBa
PaBHBIX OTpe3Ka.

YACTD 2. (3anumure MoTHOE pa3BepHYTOE pEIICHUE 3a1a4H)

7. (2 6amna) Pemmre cuctemy ypaBHEHUH:
{7x+5y=19,
{4x-3y=5;
8. (2 6amna) JlnuHa orpaAbl BOKPYT ydacTKa MpsIMOYToibHON (opmbl paBHa 120 M.
OpnHa u3 cTopoH yyacTka Ha 50 M G6onbiue npyroil. Haiinure miomane ydacTka.
9. (3 6amna) Touka H sBIsieTCS OCHOBAHHEM BBICOTHI, TIPOBEIEHHON M3 BEPIIMHBI IIPSIMOTO

yraa B tpeyronsnuka ABC k runorenyse AC. Haitnute 4B, ecnmu AH =6, AC=24.







